Redação Publicitária II

Aspectos da escrita de roteiros publicitários

1 – 

Homem de meia-idade em um escritório começa a falar de um novo cartão de crédito Credicard Mastercard International e suas vantagens, em vários idiomas diferentes, variando de acordo com as informações. Entra uma locução em português apresentando o novo cartão e termina perguntando: “entendeu?”

2 –

“Derrapa nas curvas, perde o controle e segue reto sobre um lago. O comercial procura sempre mostrar as vantagens do amortecedor Cofap.”

3- 

“Muitos japoneses estão reunidos num restaurante/bar.”

“Um homem e uma mulher, ambos solteiros e à procura de um relacionamento, estão, cada um em sua casa...”

4- 

“De repente os dois vão até a cozinha para pegar os bolinhos que a mãe preparava. Ela simplesmente responde dizendo que os mesmos já estão sobre a mesa. Os dois saem correndo até a mesa para pegar os bolinhos e percebem que o irmão pegou a tigela e se escondeu.”

“Ela se aproxima cada vez mais e coloca a mão dentro do berço. Ela pega a mão do bebê e segue-se uma seqüência  de carinho entre os dois que é demonstrada pelo encontro das mãos.”

5- 

“Enquanto isso a mãe deles os chama para a cozinha, lá em close na sua mão, ela passa bolinhos de chuva numa bacia de açúcar com um saco do açúcar União ao fundo.”
6-

A menina tem vergonha porque já não sabe se deve ou não usar sutiã, aí as outras debocham e ela caminha na rua com vergonha, mas então ela chega no quarto e experimenta o presente da mãe que tinha pensado já que ela já era mais velha e então agora ela fica feliz e entra o locutor falando que é inesquecível o primeiro sutiã.

7-

A professora está na sala de aula ensinando e então ouve um zum-zum-zum  mas não sabe de onde vem o barulho enquanto ela dá aula. Pergunta para as alunas que são meninas que na verdade eram elas que faziam o zum-zum-zum, mas pararam porque a professora veio perguntar que zum-zum-zum era aquele que ela tinha ouvido no começo dando aula para as meninas que usavam Melissa da abelhinha.

