Anúncio-exemplo:

O político tem que ir aonde o povo está.

Waaape as últimas notícias da política da FolhaWAP na tela do seu celular.

Se por acaso um ministro cair você já sabe lá da esquina. Com WAAP você acessa as notícias on-line da FolhaWAP na tela do seu celular para acompanhar tudo que acontece, na hora em que tudo acontece. É simples, fácil e custa o mesmo que uma ligação local. 

Assinatura: (logo) FolhaWap  

 (logo) Waap. A Internet de Bolso. Telesp Celular.

Em duplas

Caros Redatores:

· Dar prosseguimento a essa campanha, criando 3 anúncios (título e texto, o layout seguirá o modelo apresentado pelo professor). O briefing baseia-se nos dados resumidos no anúncio-exemplo acima. Os novos anúncios que vocês criarem precisam estar coerentes com a linha criativa proposta no anúncio exemplo. Vantagens de se receber notícias da Folha de São Paulo direto no celular, com agilidade, rapidez e capacidade de síntese.

ATENÇÃO: 

· Os anúncios precisam variar nas temáticas. O anúncio-exemplo, conforme podemos observar, contempla as notícias relacionadas à política. Porém para os outros 3 anúncios, a serem veiculados em outros cadernos do jornal Folha de São Paulo, precisam falar com o consumidor interessado nos seguintes temas:

· ESPORTES (resultados de jogos, notícias de contrações, queda de treinador, seleção brasileira, futebol, tênis, etc...)

· ECONOMIA (índice da bolsa, dos juros, da poupança, dicas de investimentos, câmbio, etc...)

· CULTURA (programação de televisão, música, teatro, cinema, etc...)

